Yaxwidng Zupewv

MNpoPAnua.

H povéda enelepyacioc tov vypov omoPiijtev e Mvtiwne 8éystor 4000 m’

arofinteov nuepncies. H cvykévipoon tov BOD tov AVIGTOV GTO OTOYETEVTIKG OIKTLO
wovtal pe 350 mg/l. Metd v apetopddue kobilnon n cvykévipeon tov BOD &yt
netmfel kotd 40%. Av 0 VEPULAIKOS YPOVOS TUPULOVIS GTH SECUUEVI] UEPITIOV 100VTUL LIE
12 é@peg kot 1 Tapoyl] TS avakukio@opovcas thbog pe 1800 m’ va VTOAOVIGTEL O OYKOG
e delapevijc aspiopod. Av 1 mapoy] e amoPalidusvic 1hvoc wovton pe 100 m’ /
NUEPL. 1] GUYKEVIPMGT] TGV iOPOVUEV@VY GTpe®dv aTNV arofalidpsv) ) e 8000 mg/l. n
GUYKEVIP®OGT] TGOV clopovlévey atepedwv oty £Codo g povddes pe 20 mg/l kot 1
GUYKEVIPMOOT] TV c1@povpéivey otepedv ot osiapeviy oepropod pe 2500 mg/l va
VITOAOYVIGTEL 1) Ao 1Av0¢ Ta povadas. Na vtoloyioTel To QopTio TS 1ADOC Kol Vo (Tioy Tel
vpaonua mov Bg ovomoploTd TIC TIUES TV TUPOYOV KUl TIS GLYKEVIpGGEL tov BOD kat

TOV CIOPOVUEVEY TTEPEAY OTH O1GQOopa aNUEin NS Lovadas.

Avon:
A) O déyxkog g 6elanevic aepropon vrohoyileton pe ™ Ponbaia g slicmang 3.15:
V=08xQ=>
V= 0.5 nuépsc = 5800 1113.-"'11pép-:1 ==
V =2900 m*

B) H nopoyn tov snelepyacuévay amofintov 1co0Tol e

ot = Qi — Qu = 3900 m’/muépa
H niucio 1hdog g povadas vroioyileton pe ) fondsia me slicoong 3.17:
6. = (2500 mg/1 x2900 1113).-"'(3 900 m’ Mmuépa <20 mg/1)+(100 1113.-"1] pépa *8000 mg/l)
0. = 8,3 nuépss



I') Asbouévou om gty mpotofddiua kubilnon aropukpivetol 1o 40% Tov e1GspyoOLEVOL

BOD té1e 1o BOD gty sigodo ¢ deloupevic aspiopot B 1cohTal 1e:
BODiyaa = 0.6 * 350 mg/l = 210 mg/l
To goptio 1hog vroroyileton pe T forifewa g elicmans 3.18:
F/ar = ©@n*BODn) _
(MLVSS <V
EF/M = (4000 m*/muépa *210 mg/1)/(2500 mg/1x2900 m*)
FM = 0,116 mg BOD; ovd mg fropalog ava npspu

==

4000 m*mpépu 4000 m*muépa 3900 m*muépu
— |\ 4K / AA | MK [
r 3 =
350 mg/l \ / 210 mg/l 20 mg/l MLVSS
8000 mg/l MLVSS

100 m* muépa



